

### **“AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO CONCURSO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA – 2017**

A COREME da Faculdade de Medicina de Petrópolis, nos termos do Edital do Concurso para Residência Médica – 2017 da Faculdade de Medicina de Petrópolis/Hospital Alcides Carneiro, torna pública a presente retificação tendo em vista que o item 5, do Anexo I do referido Edital foi publicado com incorreção:

ONDE SE LÊ: “5 – Organização de eventos científicos, participação em congressos, jornadas ou simpósios em área de saúde e aprovação em cursos de suporte à vida. TOTAL DO ITEM (MÁXIMO DE 1,5 PONTOS)”, LEIA-SE: 5 – Organização de eventos científicos, participação em congressos, jornadas ou simpósios em área de saúde e aprovação em cursos de suporte à vida. TOTAL DO ITEM (MÁXIMO DE 1,0 PONTO).

Petrópolis, 03 de fevereiro de 2017.

Coordenação de Residência Médica – COREME”